

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 郑州七旬聂俊花被劫入新乡女子监狱已两月

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南郑州荥阳法轮功学员聂俊花被郑州第三看守所迫害得多种重病、命垂一线，仍被非法判刑五年，在二零二二年六月间，她被劫入河南新乡女子监狱继续迫害。家人十分担忧她的身体状况。

聂俊花，今年七十岁，原是荥阳市桥楼镇政府干部，是一名优秀公务员。一九九九年二月，她开始修炼法轮功，按真善忍严格要求自己，为别人着想，心性得到升华，原本高大身材的她健康强壮。聂俊花工作认真负责，兢兢业业，在单位是个好干部，在家庭是个贤妻良母，是为社会做了一辈子贡献的好人。桥楼镇乡亲们一提到聂俊花，都知道她是能干的女强人。

修炼法轮大法的聂俊花深知法轮大法好，二零二一年六月二十六日，她在给百姓讲这个真相时，被荥阳国保大队马继昌、王利剑等人，联合荥阳京城派出所警察穆登科、张垞等，非法跟踪。

二零二一年六月二十七号下午四点，聂俊花外出办事。荥阳市国保人员和荥阳京城路派出所警察，在聂俊花家中无人情况下，偷偷入室，非法抄家，抢走了她家的电脑、打印机等私人财产。当天，聂俊花被绑架到京城派出所。

两天后，聂俊花被非法关押到郑州市第三看守所。

在郑州市第三看守所，聂俊花认为自己修炼真善忍，没有做违法犯罪的事，不配合、不“转化”（即不放弃修炼法轮大法）。家属送的生活费，看守所都不受理，将其退回。

聂俊花的身体被迫害得非常虚弱。二零二一年九月二十六日，聂俊花晕倒在监室里。两天后，看守所才通知家人说，聂俊花被查出多



种重症——高血压、糖尿病、脑梗塞、子宫肌瘤等。

家人见到瘦弱的聂俊花，非常震惊。在家里，聂俊花身体健康，红光满面，走路生风，轻重活都能干，七十岁老年人，象五十多岁的人一样。这么健壮的一个，被非法关押在郑州市第三看守所仅几个月，怎么就被迫害成浑身是病呢？

就在聂俊花病重、身体虚弱的情况下，二零二一年十二月份，郑州市中原区法院不通知家属，秘密开庭，对聂俊花非法判刑五年，勒索罚金两万元。

此后，在二零二二年一月份，聂俊花被郑州市第三看守所迫害得生活不能自理，命悬一线。直到二零二二年二月十四日，看守所才通知家属看望她。

那时，聂俊花在郑州市第二人民医院做手术。家属赶到时，看到她已被迫害得面目全非，原来体重一百四十多斤，现在看上去，也只有七、八十斤的样子。她生命垂危，令家人非常担忧。

甚至上手台，聂俊花仍被戴着手铐和沉重的脚镣。

据悉，在二零二二年六月间，聂俊花被劫入河南新乡女子监狱继续迫害。两个月过去了，家人无法得知她身体状况，十分为她担忧。

聂俊花，只因信仰真、善、忍，做好人、一个更好的人，却遭到中共流氓集团如此残酷迫害。◇

# 遭恶报 河南焦作市郭国明突然丧命

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）据河南消息，二零二二年八月十四日 8 时 59 分，原河南省焦作市人大常委会主任郭国明突然丧命，年 74 岁。

一九九九年一月至二零零四年二月，郭国明任河南省焦作市中共市委常委、政法委书记，610 办公室副主任期间，不遗余力地追随江泽民、罗干迫害法轮功学员，焦作市至少有 5 名法轮功学员被迫害致死，10 多人被非法判刑和劳教。

据明慧网二零零三年八月十三日曝光，河南省焦作市各个公共场所的人们都在议论：听公安的说：打死炼法轮功的，上报说是暴病死亡。郭国明的名字在明慧网“河南省焦作市参与迫害的恶人名单”中曝光。

郭国明任职焦作市政法委书记期间部份恶行：

## 一、追随罗干疯狂迫害法轮功、强迫百姓观看大型污蔑法轮功的豫剧

中共政法委书记罗干二零零三年五月中旬流窜到河南省焦作市，罗干亲自部署下令，要求在 7.22 以前将坚修大法的法轮功学员抓起来。许多坚定的法轮功学员被强行绑架、抄家、毒打、洗脑。迫害法轮功的得力干将郑锋由政保科升为 610 组织的头目。焦作市开始办洗脑班，非法抓捕法轮功学员十多人。焦作市公安局、各派出所疯狂抄家、抓人，对法轮功学员进行骚扰，有的每天骚扰 1 次，有的 2、3 天骚扰 1 次，坚定的被送洗脑班。焦作市洗脑班恶徒围住法轮功学员刘富珍家两天两夜，跳窗入室将她绑架。

当时法轮功学员王桂花被折磨得走路要人扶着。刘富珍给帮教讲真相，被关禁闭，罚打扫厕所。有位法轮功学员第六天被折磨成精神病。两个月来它们利用各种手段造谣、诽谤、迫害法轮功学员。每天都要上操、跑步、体罚法轮功学

员。610 头目崔晓白每天都要出题骂大法，诽谤师尊。刘富珍被洗脑班罚款 3000 元，其他法轮功学员遭非法罚款 2000 元。时任焦作市政法委书记、610 办公室副主任的郭国明是罪魁祸首。

二零零三年十一月五日，焦作市 610 歹徒下达焦防范办[2003]8 号文件，标题为“关于组织观看大型现代反××豫剧《生日》的通知”，要求各市直单位按照文件所分配的名额购票并组织人员观看诬陷法轮功的豫剧《生日》，该剧十一月十六日下午 2:30 在焦作艺新剧院演出。据悉：该剧由河南省 610 歹徒、省文明办、省文化厅、省科协不法之徒决定在全省范围内巡演。

二零零三年十二月初以来，焦作市修武县为实现所谓的先进县三连冠的目标在全县范围内再掀对法轮功学员摸底排查迫害高潮，并唆使全县学生进行宣誓，组织县直有关单位大搞诬陷法轮功活动，毒害全县人民。

## 二、五名法轮功学员被迫害致死

郭国明任职焦作市政法委书记期间，焦作市已有 5 位法轮功学员被迫害致死。白爱香二零零二年四月三十日被迫害致死，终年 45 岁。焦作市博爱县法轮功学员刘改，女，于二零零二年被迫害致死。孟州市缙村镇东葛村法轮功学员姚桂娇，于二零零二年六月被非法关押在孟州市看守所，受尽折磨，于二零零三年三月被孟州市看守所迫害致死。张春琴，女，50 岁，二零零二年四月被迫害致死。柯玲被郑州十八里河女子劳教所迫害致死。

◎河南博爱县法轮功学员刘改被迫害致死

刘改，女，55 岁，焦作市博爱县柏山镇人，一九九八年得法，二零零零年进京上访后，多次被抓。二零零二年中秋节前后，刘改

去娘家帮忙秋收。九月二十六日（农历八月二十）晚，柏山镇派出所刘大东等人追到张茹集（刘改娘家），骗刘改和儿媳上车后，把她们直接劫持到张茹集派出所。

到派出所后，刘改儿媳上厕所几分钟时间，出来一看，婆婆脸发青，不省人事。刘大东说：你婆婆刚才突然血压升高，昏迷了，要送她去医院抢救，你回家吧。但刘改儿媳回去不久，就传来消息说抢救无效，婆婆的尸体已在火葬场。

等家人匆匆赶到，不法人员却不许见尸体。在家人的苦苦哀求下，勉强同意让他两个儿子进去。见到眼前的情况，儿子惊呆了，走时健康的母亲，却成了惨不忍睹、浑身是伤的尸体，衣服撕得破烂不堪，胳膊上全是刀伤。

儿子悲愤地质问为何这样，刘大东等人却支支吾吾，一会儿说是医院抢救时弄的，一会儿又说是火葬场没保管好。

事后柏山镇书记向刘改家人赔偿了一万五千元，便草草了事。

◎法轮功学员白爱香被迫害致死

河南焦作市 42 岁的法轮功女学员白爱香，于二零零二年四月二十二日在市万方立交桥散发法轮功真相时不慎被恶警发现，被强制带到东方红派出所。白爱香为逃离恶警监控和迫害，从三楼跳下，摔成重伤。恶警对她继续折磨，直到她昏过去。等白爱香醒过来时，已在人民医院抢救室里，胸部剧痛，憋闷，后拍片检查发现肋骨被摔断 7 根，肺部被肋骨扎烂。恶警指令说不能做手术，只能让她恢复，自己慢慢长好。四月三十日，白爱香停止了呼吸。

## 三、多名法轮功学员被劳教迫害、耿菊英遭警察强行堕胎（略）

## 四、十名法轮功学员被河南焦作法院非法判刑（略）

天网恢恢、疏而不漏，善恶有报。郭国明这个笑面杀人魔鬼最终成为中共的“替死鬼”，为中共陪葬。（节选）◇